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UVOD I METODOLOGIJA

1Zakon o mladima Federacije Bosne i Hercegovine (“Službene novine FBiH” br. 36/2010).



Tabela 2. Tematske cjeline analize mladih Grada Zenica



KARAKTERISTIKE UZORKA
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mladih u ukupnom stanovništvu kantona. Poredeći kantone prema broju mladih, ZDK se 
nalazi na trećem mjestu sa 80.106 mladih osoba koje žive u ovom kantonu.

Sužavanjem fokusa na isključivo gradove i općine u ZDK, dolazi se do zaključka da u Gradu Sužavanjem fokusa na isključivo gradove i općine u ZDK, dolazi se do zaključka da u Gradu 
Zenica živi najveći broj mladih odnosno 23.923 u odnosu na ostale lokalne zajednice. Ipak, 
gledajući procentualni udio mladih u ukupnom stanovništvu po lokalnim zajednicama u 
ZDK, ispred Zenice se nalaze: Žepče, Zavidovići, Tešanj i Kakanj.



OBRAZOVANJE I NAUKA MLADIH

Osnovno obrazovanje

Srednje obrazovanje



Visoko obrazovanjeVisoko obrazovanje

Prestanak daljeg školovanja



Adekvatnost obrazovanja

Kvalitet nastave



Grafik 3. Unapređenje formalnog obrazovanja

Izvor: Istraživanje

Neformalno obrazovanje

Grafik 4. Neformalno obrazovanje

Izvor: Istraživanje







Grafik 6. Odnos obrazovanja i radnog mjesta

Izvor: Istraživanje

Grafik 7. Zlostavljanje na radnom mjestu

Izvor: Istraživanje

Grafik 8. Redovitost isplate

Izvor: Istraživanje



Poduzetništvo mladih



Vladini programi zapošljavanja



SOCIJALNA BRIGA
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Bavljenje sportom
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KULTURA I UMJETNOST
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MOBILNOST MLADIH

Putovanja i mladi
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SIGURNOST

Zadovoljstvo sigurnosnom situacijom i službenicima



Na pitanje o tome kako bi reagirali ukoliko bi vidjeli da se nad nekim vrši nasilje, 47,3% 
mladih kaže da bi slučaj prijavilo nadležnim organima dok 31,4% mladih u Zenici tvrdi da 
bi reagirali lično i direktno se uključili u sprečavanje nasilja.

Psihičko nasilje

Oblici nasilja među mlađim osobama
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Grafik 37. Oblici nasilja kojima su mladi izloženi
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Većina mladih u Zenici smatra da su žene češće žrtve nasilja nego što su to muškarci. 
Ovakav stav je podržalo 72,5% mladih u Zenici. Ipak, da je nasilje jednako zastupljeno kod 
oba spola smatra 23,7% mladih. Minimalan je udio među mladima u Zenici koji smatraju 
da se nasilje češće vrši nad muškarcima (1,5%).

Grafik 38. Žene kao žrtve nasiljaGrafik 38. Žene kao žrtve nasilja
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